
Voorlopige notulen Algemene Ledenvergadering 

AV Atos 22 februari 2023 

Notulist: Carla Fakkeldij 

Aanvang: 20:00 uur in het clubhuis 

Aanwezig: 45 leden 

Afwezig met kennisgeving: 27 leden 

 

1. Opening en welkom door de voorzitter. 

De voorzitters Machiel Vegting en Huub Huikeshoven spreken om de beurt, verder 

voorzitter genoemd. De voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering. Hij stelt 

de andere bestuursleden voor. Leila Laamri volgt de vergadering online en Hugo Botman is 

afwezig met kennisgeving. 

 

2. Mededelingen. 

De voorzitter vraagt een minuut stilte voor Leo Halekor, die eind december is overleden.  

27 leden hebben zich afgemeld. De volgende keer wordt de ALV misschien ook online 

mogelijk. 

 

3. Vraag voor agendapunten en vaststellen agenda. 

Het verslag van de buitengewone ledenvergadering van 20 juni 2022 wordt toegevoegd aan 

punt 4.b. 

 

4. Afronding 2022. 

a. Uitreiking av Atos sporttrofee 2022. 

De trofee is voor Nova Burer, voor haar mooie prestaties in de categorie pupillen C. 

 

b. Verslag vorige vergadering gehouden op woensdag 22 april 2022 

Bij punt 1.a staat dat Albert Abbring oud voorzitter was. Dat moet zijn oud penningmeester. 

Verslag buitengewone ledenvergadering 20 juni 2022. 

Geen opmerkingen. 

Beide verslagen zijn hiermee vastgesteld. 

 

c. Verslagen van het bestuur van het afgelopen jaar 2022. 

 -Voorzitter werkwijze en functioneren bestuur. 

 -Secretaris 

 -Commissies 

De verslagen zijn vastgesteld. 

 

d. Financiële verantwoording over 2022. 

De penningmeester (Janet de Graaf) licht de begroting en het resultaat van 2022 toe. De 

contributie was hoger (meer leden); de sponsorbedragen waren hoger en de opbrengst van 

verhuur was hoger dan verwacht. De opbrengsten van de wegwedstrijden en de kantine 

waren laag begroot vanwege corona. 

Aan de uitgavenkant waren de kosten voor de wedstrijden hoger, dat is een goed teken. En 

we hebben een goede investering gedaan in materiaal vanwege de extra inkomsten. De post 

lening is de aflossing van de hypotheek. 

 

e. Verslag kascommissie. 

De kascommissie, bestaande uit Theo Finkenflugel en Frank Groen, hebben enkele 

aanbevelingen gedaan. De vergadering verleent decharge aan het bestuur. 

 

f. Uitreiking Joke Halekor trofee 2022. 
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De trofee wordt uitgereikt aan Ger Kragten. 

 

5. Verkiezing bestuur. 

Trudy Buijs is aftredend en herkozen. Alle andere bestuursleden hebben nog 1 zittingsjaar. 

Het bestuur stelt voor 2 of 3 algemene bestuursleden eenmalig een jaar extra te geven. 

Er wordt gestemd, 43 leden zijn voor, 1 lid is tegen en er is 1 onthouding. Hiermee is het 

voorstel aangenomen. 

 

6. Beleidsplan voor 2023-2028 

 a. Uitleg werkwijze 

 b. Uitleg Missie vaststelling 

 c. Uitleg vervolg. 

Mark Vermeulen vertelt dat het bestuur bijeen is gekomen met 2 thema’s: ‘Wat maakt Atos 

bijzonder?’, en ‘Hoe kunnen we Atos nog mooier maken?’. 

De missie en visie gaat over wat Atos is, voor leden/atleten/vrijwilligers om het beste uit 

zichzelf te halen, ongeacht het niveau. De kernwaarden zijn: social cohesie; gezonde 

mensen; gezonde competitie (met jezelf en met anderen); leden samenbrengen; 

betrokkenheid binnen Atos; samenwerken met maatschappelijke organisaties; prestaties 

verhogen op alle niveaus. 

Het is de bedoeling dat het beleidsplan voor en door leden gemaakt wordt, uit alle delen van 

de vereniging. 

Vragen/opmerkingen uit de vergadering: 

- ‘Wat maakt Atos uniek?’: Binnen de Stichting Amsterdam Atletiek (SAA) zijn Phanos en 

AV’23 meer gericht op topprestaties, Atos is laagdrempelig, gezellig en wil graag dat 

iedereen zich op het eigen niveau thuis voelt. 

- Een lid stelt voor de woorden inclusiviteit en diversiteit op te nemen. 

- Een lid ziet graag dat er in komt te staan dat Atos een vereniging is voor leden/door leden 

en wil meer actie om mensen te betrekken. 

- Dat laatste krijgt bijval, er zijn veel vrijwilligers nodig. Een andere vereniging heeft goede 

resultaten met info-avonden met een hapje en een drankje. Persoonlijk aanspreken werkt 

ook goed. Een advies is de doelen scherper te stellen. 

Het bestuur wil het plan verder uitwerken met een klein clubje betrokken leden/ouders. 

Het beleidsplan is unaniem aangenomen door de vergadering, voor de werkgroep hebben Henk 

Beers, Paul Friedel en Frank Werkhoven zich aangemeld. Mensen kunnen zich aanmelden bij Trudy 

Buijs, de communicatiecommissie kan een oproep plaatsen. 

 

7. Duurzaamheid. 

Het clubgebouw is heel duurzaam, dat is goed voor de vereniging en voor het milieu. Het 

bestuur wil een aantal doelen opnemen in het beleidsplan en vraagt wie er mee wil denken. 

Theo Finkenflugel, Paul Friedel en Roos van Maanen melden zich aan. We gaan kijken wat 

de impact heeft. Als het zichtbaar is, heeft het meer uitstraling. 

 

8. Besteding opgehaalde geld in paal. 

Het geld in de paal was bedoeld voor Elektronische Tijdwaarneming (ET), maar dat kunnen 

we lenen van andere verenigingen. Het bestuur stelt voor om in plaats daarvan Elektronische 

afstandmeting (EDM) aan te schaffen. De voordelen zijn: het is makkelijker, sneller en 

nauwkeuriger, dus minder fouten. Het systeem kan ook gebruikt worden door andere 

verenigingen.  

Prijsvergelijking: ET kost aan huur 300-400 euro per wedstrijd, en de aanschafsprijs is 

ongeveer 20.000 euro. EDM kost 300-400 per set, we hebben er 6 nodig + de 
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opleidingskosten. Het geld uit de paal kan aangevuld 

worden met meevallers, zoals de Rabo ClubSupport. Speaker Tanja de Groot wil graag 

geluidsboxen voor aan de andere kant van de baan. De voorzitter zegt toe te onderzoeken 

wat de mogelijkheden zijn. 

De vergadering stemt unaniem voor het voorstel om EDM aan te schaffen en om verbetering van 

het geluid mee te nemen. 

 

9. Samenstelling van diverse commissies. 

De commissies functioneren geweldig, maar kunnen toch hulp gebruiken. 

De vrijwilligerscommissie zou heel goed met duo’s versterkt kunnen worden, die zich 

samen aanmelden. Het vrijwilligersbeleid moet aangepast worden, er is hulp nodig voor een 

overzicht.  

De kantinecommissie wil de kantine verbeteren om meer mensen te trekken in 

samenwerking met de jeugdcommissie. We gaan kijken hoe de akoestiek verbeterd kan 

worden. De commissie zoekt nog een nieuw lid. 

De technische commissie vindt het belangrijk dat deze bestaat uit een brede afvaardiging uit 

de vereniging. Ook deze commissie zoekt nog aanvulling, het idee is dat er een mail wordt 

gestuurd vanuit de communicatiecommissie. 

De kledingcommissie is versterkt met Rick Brouwer Popkens. 

De kascommissie is vernieuwd en bestaat nu uit Bert Schalkwijk en Henk Beers. 

Er wordt gewerkt aan een informatiemap voor nieuwe leden om de commissies onder de 

aandacht te brengen, en een flyer. Ook komen er avonden met experts voor alle leden. 

 

10. Begroting 2023 en voorstel contributie 2024. 

Begroting: de inkomsten voor de 30 van Noord zijn begroot op – 256 euro. Dat komt omdat 

we de sponsoren zonder harde toezegging niet hebben meegenomen en omdat er nog een 

subsidie-aanvraag loopt. De trainerskosten zijn hoger begroot, er wordt meer ingezet op 

opleiding. De begroting wordt unaniem vastgesteld. 

Contributie 2024: Deze blijft gelijk, met uitzondering van de bijdrage voor de Atletiekunie. 

Het bestuur stelt voor om de contributie jaarlijks te verhogen met maximaal de 

inflatiecorrectie. Dat is tot nu toe verhogen met de inflatiecorrectie. Dit roept de vraag op 

wat het financiële doel is van Atos. We willen de uitgaven die nodig zijn om Atos te laten 

bestaan uit de contributie te halen. Meer reserves opbouwen is geen doelstelling. We 

proberen de kosten voor de leden zo laag mogelijk te houden. Het contributievoorstel wordt 

unaniem aangenomen. 

 

11. Rondvraag. 

- Vertrouwenscontactpersoon Danielle de Gelder wil zichtbaarder zijn, het voorstel is om 

een rondje langs de trainingen te maken. 

- Meld je aan voor de weg- en baanwedstrijden! Alle data staan op de website. Als je niet 

meedoet, kan je actief helpen. 

- Gert Kragten neemt het stokje over van Henk Weitering en Michael Steenbakker en 

bedankt namens de leden het bestuur. 

 

12. Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.19 uur. 


